各 位

会社名オイシックス株式会社代表取締役社長髙島宏平<br/>(コード番号: 3182 東証マザーズ)間い合わせ先取締役執行役員<br/>管理本部本部長

電話番号

(03) 5447-2688 (代表)

## 自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関するお知らせ

(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得及び 自己株式立会外買付取引による自己株式の買付け)

当社は、平成28年2月10日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条の規定に基づき自己株式を取得すること及びその具体的な取得方法について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 自己株式の取得を行う理由

今後の事業展開に応じた機動的な資本政策に備えるために自己株式を取得するものであります。 なお、本買付けにより取得した自己株式の処分等の方針については、M&A及び業務提携への活 用、ストックオプション等社員のインセンティブとしての活用等を検討しております。

## 2. 取得の方法

本日(平成28年2月10日)の終値(最終特別気配を含む)1,836円で、平成28年2月12日午前8時45分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)において買付けの委託を行います(その他の取引制度や取引時間への変更は行いません)。

当該買付注文は当該取引時間限りの注文とします。

## 3. 取得の内容

- (1) 取得する株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得する株式の総数 270,000 株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 4.49%)

- (3) 株式の取得価額の総額 495,720,000円 (上限)
- (4) 取得結果の公表 平成28年2月12日午前8時45分の取引終了後に取得結果 を公表します。
- (注1) 当該株数の変更は行いません。なお、市場動向等により、一部又は全部の取得が行われない可能性もあります。
- (注2) 取得予定株式数に対当する売付注文をもって買付けを行います。

以上